

Spoštovani,

dne 12. 5. 2022 bo v Brežicah (Mladinski center¹) potekala

simulacija štabne vaje v okviru projekta:

Water Contingency Management in the Sava River Basin (WACOM)

V okviru vaje se bo izvedla simulacija procesa odločanja:

Nesreča z razlitjem velike količine naftnih derivatov na lokaciji Zidani most

Na simulaciji štabne vaje bo, skladno z mednarodnimi smernicami za izvedbo štabnih vaj, na osnovi predpripravljenega glavnega scenarija razvoja dogodka (Master Scenario Event List) izvedena simulacija štabne vaje.

Vljudno vabljeni na simulacijo štabne vaje.

Ker menimo, da ima vaša organizacija pomembno vlogo v mehanizmu odziva na takšen dogodek, vas vljudno vabimo, da se delavnice udeležijo vaši predstavniki s področja civilne zaščite ali področja varstva okolja. Tudi za udeležence, ki v specifični štabni vaji ne bodo imeli aktivne vloge, je sodelovanje v položaju opazovalca zelo pomembno, saj se bodo kot opazovalci seznanili s procesom vodenja odziva na tovrstne kompleksne mednarodne dogodke.

Prosimo, da vašo nameravano udeležbo sporočite na elektronski naslov: tamara.kos@he-ss.si.
Na navedenem naslovu smo vam na razpolago tudi za vse dodatne informacije.

Več o projektu WACOM lahko preberete na uradni spletni strani projekta ([WACOM](#)) in v priloženi brošuri.

Ljubljana, 20. 4. 2022

Vodja projekta WACOM

dr. Primož Banovec



¹ Mladinski center Brežice, Gubčeva ulica 10a, Brežice

Program simulacije štabne vaje (TTX – Table Top Exercise):

Čas	Aktivnost	Opis aktivnosti
8:30 - 8:45	Zbor	Prihod in zbor udeležencev, vzpostavi se ZOOM telekonferenca za udeležence na daljavo
8:45 - 9:00	Pozdravni nagovor	
9:00 - 9:30	Uvod v simulacijo štabne vaje (TTX)	Umeščanje TTX v okviru projekta WACOM in cilji vaje. Predstavitev scenarija vaje, osnovnih pravil vaje ter vloge prisotnih. Vloga štabov Predstavitev uporabe WACOM orodji v TTX
9:30 - 10:00	Predstavitev prisotnih (vsaka aktivno prisotna organizacija in njena vloga v simulaciji štabne vaje)	Preverjanje razumevanja vlog (predstavitev), načina kontaktiranja in dela med udeleženci (aktivni, simulirani, pripovedovalec, ocenjevalci), način komunikacije in notranja delitev vlog
10:00 - 13:00.	Izvedba simulacije štabne vaje po izdelanem »Master scenario event list«	Ob pričetku vaje pripovedovalec (narator) prične z opisom dogajanja in sproži simulacijo, ki vključuje procese komunikacije med aktivnimi in simuliranimi udeleženci. Spremljanje izvajanja simulacije štabne vaje skladno z »Master scenario event list«
13:00 - 13.45	Odmor za kosilo	
13:45 – 14:45	Nadaljevanje vaje	Aktivnosti sledijo planu izvedbe vaje po »Master scenario event list«
14:45 - 15:45	Analiza	Hitra analiza izvedbe vaje (Hot wash), poročanje ocenjevalcev, poročanje aktivnih udeležencev
15:45 - 16:00	Zaključek	Povzetek izvedbe vaje, povzetek komentarjev udeležencev, usmeritve za nadaljnje delo

Simulacija štabne vaje sloni na izhodiščih, ki so bila opredeljena na regionalni delavnici projekta WACOM, ki je potekala v Brežicah 9. 9. 2021.

Na delavnico vas vabijo tudi so-organizatorji delavnice, partnerji projekta WACOM:

V Sloveniji:

- *Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo,*
- *Direkcija Republike Slovenije za vode,*
- *Hidroelektrarne na Spodnji Savi.*



Na Hrvaškem:

- *International Sava River Basin Commission*
- *Hrvatske vode,*
- *Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske.*

